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DESCRIPTION

C'est un superhétérodyne 7 lampes, it comprend :

1 lampe 6K7 Amplificatrice haute fréquence ;
1 lampe 6A8 Oscillatrice  modulatrice ;
1 lampe 6K7 Amplificatrice moyenne fréquence ;
1 lampe 6Q7 Antifading (diode).
Détectrice (diode) ;
Amplificatrice  BF (triode).
1 tampe 6FC : Amplificatrice BF de puissance ;
1 valve 6Y3 Alimentation HT du récepteur;
1 lampe 6E5 Indicateur d'accord,
Le circuit d'antenne comprend
Er OC Cio L1 R2 Ct;
En PO C10 L1 L2 R2 C1;
En GO C10 L1 L2 L3 RrR2 Ci.

Les bobinages L1 L2 L3 servent au couplage inductif avec les circuils
correspondants d'accord de grille.

Le circuit d’'accord de grille comprend

En OC : CV1 L4 T1;
En PO CV1 L4 T1 L5 T2,
En GO CVvl L4 T1 L5 T2 L6

Dans les trois gammes, le retour de grille se fait & la commande anti-
fading (point commun C1 C2 R9), le découplage HF étant assuré par C2.

La tension HF est appliquée enire la grille de commande (au sommet)
de la lampe B6K7, et la masse (& travers C2).

La lampe 6K7 a une polarisation de grille assurée par une résistance
insérée dans la cathode (découplée par C3) ; cette résistance varie suivant
la gamme sur laguelle fonctionne le récepteur :

R1 en OC;
R1 + R2 en PO;
R1 + R2 + R3 en GO.

Le circuit d'accord de plaque se fait en direct (circuit L7 T3 CV2)
inséré dans la plague en OC.

DES CIRCUITS

En PO et en GO, on utilise un transformateur HF dont le primaire L10
ou L10-+- L11, est inséré dans la plague et dont le secondaire L8, ou L8-{- L9,
est accordé sur l'onde a recevoir.

Ce circuit comprend, en outre, un condensateur C33 de sécurité et un
condensateur C4 de découplage, I'aelimentation HT de la plague se faisant
au travers de R6 et R8 (découplée par C35).

La tension HF obtenue sur CV2 est appliquée, a travers le conden-
sateur C5, a la grille de commande de la 6A8 (au sommet) ; cette grille
a son point de fonctionnement normal fixé par la résistance R26 ; cette
\éeistarce est reliée par ailleurs au circuit de commande antifading.

Le circuit hétérodyne comprend des circuits oscillants @

oC L12 CVv3 T5;
PO L12 Cv3 T5 L14 T6 T7;
GO L12 Cv3 T5 L14 T6 T7 L13 C11 T8,

dans lesquels sont entretenues des oscillations grace aux bobinages 115
(OC) ¢t L15 -+ L16 (PO et GO).

On remarque les condensateurs placés en série dans les circuits
oscillants : C11 en GO, T7 en PO; ils ont pour but de déformer la courbe
du condensateur variable d'hétérodyne afin de réaliser la commande unique
du récepteur avec un groupe de condensateurs variables ayant le méme
profil ; en OC, on déforme au contraire la courbe du condensateur variable
d'accord par rapport & celui d'hétérodyne a l'aide du condensateur fixe C2.

La grille G1 comportant les circuits oscillants est coupée par le conden-
sateur de liaison C8 et son point de fonctionnement est déterminé par R4.

La polarisation de la lampe 6A8 est obtenue grace a la résistance RS
(découplée par C7) insérée dans la cathode; un meilleur fonctionnement
de I'hétérodyne est obtenu en OC par la bobine ST insérée dans la cathode.

La grille G2 est alimentée en HT par l'intermédiaire de R22 (découplée
par, C14) et R7.

L'amplificateur moyenne fréquence comprend le transformateur
Tesla mf1, a sélectivité variable, dont le primaire est inséré dans le circuit
de plague de la lampe modulatrice. Les deux enroulements de ce trans-
formateur sont ajustés sur 465 Kc. & l'aide de T9 et T10.
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Le secondaire de ce transformateur est relié d'une part & la grille de
commande de la lampe 6K7 (au sommet), et, d'autre part, au circuit de
commande antifading.

La lampe 6K7 devant amplifier la tension mF qui lui est appliquée, a
une polarisation de base obtenue grace & la résistance insérée dans sa
cathode ; cette résistance est R11 + R10 en grandes et petites ondes, elle
est seulement R10 en ondes courtes, elle est découplée par C16.

Dans la plaque de la lampe 6K7 est inséré le primaire d'un transformateur
moyenne fréquence MF2, dont les deux enroulements sont ajustés sur
4656 Kc.

Le circuit anti-fading utilise une anode a de la lampe 6K7 ; une partie
de la tension moyenne fréquence obtenue dans la plague de la lampe
6K7, au travers du condensateur C13 est appliquée & la résistance R25.
L'espace cathode anode g de la lampe 6Q7 est monté en paralidle sur R25
et se comporte comme un c/c lorsque I'ancde est positive par rapport a
la masse ; on congoit donc qu'une tension négative moyenne apparaisse
sur R25, cette tension continue étant d’autant plus importante que la tension
moyenne fréquence est plus grande. Cette tension négative, variable en
grandeur, au travers de R24 et des autres résistances déja mentionnées,
assure la commande antifading des grilles des lampes 6K7 HF, 6A8 et
6K7 mF.

Le circuit détecteur utilise I'autre anode de la lampe 6Q7.

La tension mF obtenue au secondaire du transformateur mF2 est
appliguée & la cathode et a 'ancde de cette lampe & travers R15 et R16.

La tension détectée obtenue sur R16 est appliquée au potentiométre P1
a travers C21.

L'amplificateur basse fréquence utilise ['élément triode de Ia
lampe 6Q7.

La polarisation de base de cet élément est obtenue grace & la résis-
tance R13 (découplée par C19) insérée dans sa cathode.

REGLAGE DU

Répétons encore qu'ici, comme pour tous nos récepteurs, seule la
méthode préconisée est correcte ; elle comporte obligatoirement un
hétérodyne de mesure muni d'un atténuateur de sortie, et un voltmétre
utilisé en alternatif (sensibilité 1 & 12 volts) branché en parallefe sur la
hobine mobile du haut-parieur.

REGLAGE MOYENNE FREQUENCE

Placer le controle de tonalité-sélectivité en position de sélectivité
maxima, le groupe en fin de course, te commutateur en position P.O.,
le potentiometre de puissance en position de puissance maxima, court-
circuiter le condensateur variable d'hétérodyne CV2 et mettre une terre sur
le récepteur.

Mettre sur le cordon de I'hétérodyne de mesure I'embout spécial mF
et connecter ce dernier sur la grille de commande de la lampe 6A8, l'autre
conducteur du cordon sera reliée & la masse du récepteur; les deux autres
extrémités du cordon sont connectées sur I'hétérodyne de messrue.

La tension mF de I'hétérodyne de mesure sera réglée, durant toute la
durée du réglage, de telle sorte que le récepteur ne soit jamais saturé.

Régler T9 T10 T11 T12 pour obtenir le maximum de déviation au voltmetre
de sortie ; dans le cas ou l'un des quatre réglages aurait été important,
reprendre I'ensemble, puis fixer les ajustables & la cire.

Débrancher le cordon, enlever I'embout mF, enlever le court-circuit
de Cv2

REGLAGE HAUTE FREQUENCE

Brancher le cordon de 'hétérodyne de mesure dans les prises « antenne »
et « terre » du récepteur.

Tout ou partie de la tension BF disponible sur P1 est appliquée a Ia
grille de commande (au sommet) de la lampe 6Q7. .

La tension BF amplifiée dans I'élément triode est recue dans une
résistance R17 insérée dans le circuit de plaque (découplé par C24 et R18)
et appliquée a travers C23 & la grille de commande de la lampe 6F8, grille
de commande dont le point de fonctionnement est déterminé par R20.

La polarisation de base de la lampe 6F6 est donnée par la tension catho-
dique due a l'insertion d'une résistancé R19 (découplée par C22) insérée
dans la cathode.

Le primaire du transformateur de sortie TS est inséré dans le circuit
de plaque de la lampe 6F6; le secondaire de ce transformateur alimente
la bobine mobile B.M. du haut-parleur.

Le contréle de la tonalité est obtenue par ta manceuvre du potentio-
metre P2 (utilisé en résistance variable) insérée en série avec C26 dans la
plague de la lampe 6F8.

L'accord visuel comprend la lampe 6E5 et son circuit d'alimentation.
(Ce circuit est analogue & celui décrit dans le service note Ne 4 de
novembre 1936 ; nous n'y revenons pas).

Alimentation du récepteur. — Le transformateur d'alimentation T.A.,
adapté a l'aide du cavalier-fusible F a la tension du secteur, comporte
3 enroulements secondaires :

— l'un sert au chauffage des lampes du récepteur et das lampes
pilotes ;

— le second alimente le filament de la valve 5Y3 ;
— le troisieme fournit la H.T. alternative.

La H.T. alternative, redressée par la valve 5Y3, puis filtrée par C28
et la self d'escitation du HP, charge le condensateur de filtrage C27 qui
alimente le récepteur.

En pont entre le + HT et la masse est monté un potentiomatre de
résistances fixes R21, R14 et R27 qui alimente les écrans des lampes
6K7 HF, 6A8, 6K7 mF et la cathode de la lampe 6E5.

RECEPTEUR

Vérifier le calage du cadran :

A mi-course environ, ['aiguille de réglage, placée verticalement
doit passer par les deux repéres verticaux situés en haut et en bas du
cadran ;

En fin de course (lames du groupe engagées a fond), l'aiguille de
réglage doit étre horizontale et co-axiale avec le gros trait horizontal du
milieu du cadran.

REGLAGE P.0O. — Caler I'hétérodyne sur 1.500 Kc. (ou 200 métres),
placer le récepteur en P.O. et le caler aussi sur 1.500 Kc. ; régler les
ajustables T6 T4 T2 pour obtenir le maximum de déviation auvoltmeétre
de sortie.

Caler I'hétérodyne de mesure et I'appareil sur 566 Kc. (ou 530 metres)
et régler l'ajustable T7 ; si cette derniére retouche a été assez importante,
reprendre les réglages de T6 et T7 comme indiqué. Sceller & la cire
T2 T4 T6 T7.

REGLAGE G.O. — Caler I'hétérodyne de mesure et le récepteur en
GO sur 200 Kc. (ou 1.500 metres). Retoucher T8, puis le sceller & la cire.

REGLAGE O.C. — Caler I'hétérodyne de mesure et le récepteur,
en OC, sur 15 Mc. (ou 20 metres); régler T5 T3 T1, dans l'ordre, pour obtenir
le maximum de déviation au voltmetre de sortie.

Sceller T5 T3 T1 a la cire.

Nous soulignons particulierement la nécessité absolue de faire tous
les réglages mentionnés ci-dessus alors que le contréle de tonalité-sélec-
tivité est en position de sélectivité maxima.
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SCHEMA DU RECEPTEUR

NOTA. — Lles inverseurs i1 i2 i3 i#4 i5 i6 i7 i8 sont représentés en position GO.
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MATERIEL UTILISE DANS LE RECEPTEUR 87 ET LE RECEPTEUR 33

MATERIEL

REFERENCE

DE LA PIECE

CORRESPONDANCE
SUR LE SCHEMA

Transformateur d'alimentation 50 Périodes....oviveeiieriirereniieniinnennnenneeans
Cavalier porte-fusible
Bobinage hetérodyrie MONTE.. « coe vas s oo & smes snis dd vaes s e S (w85 Geas Boms ¥9%
Bobifage antente MO s s s ¢ e & soia 0555 Cams c¥an (908 FA0 HERE FEER FVeS Peg PeTs Sve
Bobinage plaque monté....
Combinateur....vvveeineniinnns
Transformateur Tesla (sélectivité variable)
Transformateur moyenne fréquence.......covnnne...
Groupe de condensateurs variables seuls
DEMUITPlICAEIOM e cn soniaie o winia wimois » vnese o winie o anie o osmse = wioem + ws
Cadran verre (87)
Cadran verre (33)
Support lampe pilote gauche........covvviienennnan.
Support lampe pilote droite....c..oiviiiiiiiiiiine.
Cordon d'alimentation........ covviiiiiiniiee oot
Cordon de haut-parfeur..c..coeeeeiiiiiiiiiineennee.
HaUtpaArIEUr s « sus s soms swws swmms swmans sware srows » srose wisrere
Membrane MONtEE: vos « s « swmes svrmss wwmes siwase sieseis o
Volume contrdle avec interrupteur (500 K ohms)...
Téne contrdle (60 K ORMS). . veiiiirerieininnninenennneanannan
Transformateur de Sortie..ccoeeeviniiinn tiiiiiiennn conn
Coffret 87) ... SRS § G § S SEE AT SREE SIS SRR FeE TEEE
COffret 183) smas vom. i sems s3ion Vs T Se6 SEEE 39

Panneau arriere de coffret (87)
Panneau arrigre de coffret (33)
Plaquette de condensateurs ajustables (mF2 hétérodyne)...

Plaquette de condensateurs ajustables d'antenne............ eaeaaiceeae
Plaquette de condensateurs ajustables de plaque
Plaguette de condensateurs ajustables....o.oeiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiian
Bouton monté non gravé ......eeiiiiiiatiiiniaieiiieeaaan R © i 53 ses se s oReE SEEE 8
Bouton monté (G P. Ci)isesciwssuns sonssons aves
CApBoL POUTr BFBG:: wriss sams vmwn sous seins gong vems svms
FICHE: DBOENES v s s cme « 55 5 4005 s 0@ v Sasw sama v » s » s s

IFRVETSEUF & BOUIG: s s s s s womme somrs sigpers somre smwsws wramase « o5ede s o568 ¥ T4ra & avein & axate & oxvievs Swivse @
Bobine de stabilisation
Manette montée (commande de la puissance)....
Lampe pilote 6,3 volts.eveeieiririivinininiine.,
Résistances 500 ohms 1/3

5K — 1/3

10K — 1/3

60K — 1/3

300 — 18

5K — 1/2

10K — 1/2

2K — 1/3

500K — 1/3

3K —_ LB = 4 sienene ersibis sionese Biornsh § 503 2 5B ol
20K —_ 172 —

50K — 1/3 —

250K — 13 —

410 — 1,5 watts bobinée 2 %.

1BK —
M —
Condensateurs 1.000
4.500
0,1
4.700
50
30
1.000
275
675 D203 Hue ¢ owvssos swamave smetave » sreme ® sreze » @
200 ppF 1,000 voltS..coiiieeenennnnn..
4 wF
0,05 HF ...........................................
0,1 wF 1.500
0,5 pF 1.500
10 uF 10
500 s 5 s svgrars svwmims wrorams & s s ovmtons wiomers rwsars wiacose o bsive
0,02 EF 12500 VOIS « wrasn o wrone « cxvssie svesuss scvravs ssonezs v svo30 srvnes & sxovese sroce
25 uF 25 —  électrochimique
0004 pF 1.500 — spéciale..ceeveiiiiieniinin,
0,05 pF 15000 — e
16 —  électrochimique..
130 I D e § S § RS Ve VeSS § VIS § VRS G NG SRNEE 5 wE § B
14) 4 oo R T HESE WS § SO § PN § NS SYEIE ST SR pOes B 0ee
007 1P o vems s sus pomn pes s svig pees ey Se S S SRR

43.301
43.781

44,173
44.153
44.157
44.095
43.358
44.038
44.149
44,145
44.179
54.110
42.492
43.325
41.897
44.964
44,250
43.020
44.161

44.110
44,257
54.088
54.110
54,104
44.180
44.301

42.492
43.214
44.017
40.408
43.512
41.080
40.684
41.921

44.268
44.277
41.105
43.162
43.711

41.175
43.044
43,235
41,525
43.132
43.353
43.050
43.048
41.569
43.051

43.049
41,927
44.024
43.165
41.639
44.244
43.861

44.271

41.935
44.242
£4.193
44.192
44,243
41,939
43.939
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42,794
43.917
41,938
42,492
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41.572
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43.268
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44,493
43,402
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C30
C31
C32




RECEPTEUR VU DU DESSUS

vi

71819

Lio.L1t

SISIE

e

RECEPTEUR VU DU DESSOUS

(résistances)
1
J!SV iCV ![‘wﬂbmv[wr
1
1
500 1~ Yyw : + -
TS’ | i 4,7,, e
: i RAC—)
EINCT R
RN e |
RN R
ﬁo"vz. !
500.000" /5% 14

250000 Yy w —m———— -
R% C3IRs ‘ IR 15 S0000" g dois

50000 Yyw %,2'_ 50007 1R23 18 v BES
Ukla RS 'R26 1 Vy"sur CV
R 15000%2
g P Corbone
L soooo™sye - Rt 000" 4o |
o . i || T, e
4 A I 0tk (/R 2
25 R3

RECEPTEUR VU DU DESSOUS
(condensateurs)

Combinateyr
1

lear

|
+ €15 Soémmf
€8] ploguette

hebérodyne
i T

!SV.
|

1 E
' e s ia 4 MF S00v l
£12_[: S pommé C 1
=%
uette | c9
%{‘“—_’jngﬁs)

2 B [C5 sommt sur cvs
C 1 275 mmf seif heternd

dnee. Q) #1a) {€30831 120 dons MF
o P9 €32 30020 6€S
I
! ALY
st o T o
[ ¢ aei, O

RN 2 Tl ) €29
i L 1 1000 mir ~ Ti000 minf

ne




ESSAIS DE CONTINUITE (1)

LAMPE ELECTRODE SENSIBILITE - AVOMETRE RESISTANCE OBSERVATIONS
6K7 HF Cathode C 100.000 & oC 500 o
— — PO 2.500 —
— — GO 12.500 —
Ecran E 1 Q 20.000 —
Plaque P 1 - 45.000 — X
Grille G 1 — [ Tres petite déviat. : 2,5 Q
6A8 Cathode C 1.000 w 300 o
Grille G1 1 Q 60.000 —
Grille G2 1 — 50.000 —
Ecran E 1 — 20.000 —
Grille G 1 - oo Tres petite déviat. : 3,5 —
Plaque P 1 I 35.000 X
6K7 MF Cathode C | Sg. 0. g(.}(S)OO -
Grille G 1 — [ Tres petite déviat. : 2 —
Ecran E 1 — 20.000
Plague P 1 - 35.000 — X
607 Cathode C 10.000 o 3.000 — X
Anode 1 1 Q 1Q
Anode 2 1 — 300.000 o
Grille G 1 — 0 a 500.000 —
Plaque P 1 — 330.000 —
6F6G Cathode 1.000 w 410 — X
Grille G 1 Q 500.000 —
Ecran E 1 — 35.000 — X
Plaque P 1 — 36.000 — X
Les valeurs sont relevées entre électrode et masse (le 4 de l'appareil étant & la masse) la prise secteur débranchée.
ESSAIS DE CONTINUITE (2
CIRCUIT SENSIBILITE - AVOMETRE OBSERVATIONS RESISTANCE
C10 - R2 C1 1.000 Commutateur OC 05 w
— - — PO 07 —
— — — GO 45 ~—
C1 C2 - G1 (6KT7HF) - - oC 05 —
— - — PO 15 —
— - — GO 17 -
P6K7 - R6 — — PO - GO 25 —
— — oC 0 —
R6 - C33 — — PO 2 -
— - — GO 1% —

.




TENSIONS ET DEBITS

DANS LES DIFFERENTS CIRCUITS

: LAMPE ELECTRODE SENSIBILITE TENSION COURANT
| 6K7 HF Cathode C 120 volts GO 11 volts 1 mA
— 120 — PO ; — 28 —
— 12 — ocC .29 — 62 —
Ecran E 1.200 — N - 13 -
Suppressor S 12 — 29 — 1.3 —
: Plaque P 1.200 — 185 — 5 —
& 6A8 Cathode C 12 — 3 — 12 —
* Grille G1 011 —
i i — 0,10 —
; — 003 —
: Grille G2 1.200 — 135 — 75 —
; Ecran E 1.200 — 90 - 32 —
. : Plaque P 1.200 — 235 — 28 —
‘ 2 — GO.PO 55 — 21 —
— : 6K7 MF Cathode C 12— oc 26 — 61 —
e ~ s : Ecran E 1.200 — 90 - 12 —
| Suppressor S . 12 — 26 — —
! Plagque P 1.200 — 23— 28 —
: 6Q7 Cathode C 12 = 07 — 04 —
i Plaque P 1.200 — 65 — 04 —
: 6F6G Cathode C 120 — 14— 33 =
' Ecran E 1.200 — 235  — 5 -
: Plaque P 1.200 — 215 — s R—
i 5Y3G Filament 1.200 — 335 o— -
| Plaque P 1.200 — AC 300 — AC
|
i Intensité du courant redressé 62 Ma
} Haute tension avant filtrage 300 volts.
i - Haute tension apreés filtrage 235 volts.
‘ Chauffage lampes 56 volts AC.
Chauffage valve 4,5 volts AC.

Prise du transformateur d'alimentation 130 volts secteur 116 volts. Toutes les tensions sont relevées, sauf indication, entre électrode et masse.

Ces relevés sont effectués (sauf indications spéciales) alors que le récepteur est en position OC, le groupe étant & la capacité maxima, le volume
controle étant en position de puissance maxima, I'antenne étant débranchée, la terre au contraire connectée normalement.

La mesure de tension en courant continu étant faite, le négatif (—) étant 2 la masse.
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Caractéristiques générales et par-
ticularités.

Superhétérodyne a cing lampes,
une valve et un indicateur d’accord
cathodique. Fonctionne sur alter-
natif de 90 a 250 volts. Le cou-
plage entre le circuit d’antenne et
celui de grille de la premiére
lampe est du type capacitif a la
base, renforcé par un couplage in-
ductif pour les trois gammes.

La premiére lampe est une am-
plificatrice H.F., penthode a pente
variable 6K7. Le couplage entre
cette lampe et la grille modula-
trice de la changeuse de fréquence
est un peu spécial. Les eircuits ac-
cordés soni placés dans la plaque
de la 6K7. L’attaque se fait direc-
tement dans le cas des 0.C. et in-
ductivement pour les autres gam-
mes. Le couplage capacitif a la
base existe toujours. Pour ne pas
avoir de haute tension sur les la-
mes fixes du C.V. correspondant,
un condensateur de 0,1 est inter-
posé entre le bobinage accordé et
le C.V. et un autre, de faible wva-
leur, entre le C.V. et la grille. L’an-
tifading est appliqué directement
a la grille.

La constitution de Ioscillateur
est normale et ’anode oscillatrice
est alimentée en série, 2 travers les
enroulements de réaction. Le pre-
mier transformateur M.F. est & sé-
lectivité wvariable et 1’amplificatri-
ce M.F. est encore une 6K7.

Remarquons que la polarisation
des lampes 6K7 change avec la
gamme utilisée. En ce gqui concerne
Pamplificatrice H.F. cette polarisa-
tion est maximum en G.O., un peu
moindre en P.0. et minimum en
0.C.

Pour P’amplificatrice M.F. la po-
larisation ne diminue qu’en O.C.
La détection se fait par 1’une des
diodes de la 6Q7. La seconde diode
est attaquée a4 partir de P’anode de
la 6K7 (M.F.) et fournit les ten-
sions pour l’antifading retardé.

Notons que la grille de I’eeil ma-
gique 6E5 est reliée a la résistance
de détection afin que D’ceil fone-
tionne méme pour les émissions
faibles pour lesquelles 1’antifading
n’entre pas encore en action.

La cathode de P’ceil 6E5 est po-
larisée a partir du pont qui ali-
mente les écrans des lampes 6K7
et 6AS.

L’alimentation est classique, avec
la bobine d’excitation du dynami-
que utilisée comme inductance de
filtrage. Un dispositif de com-
mande de tonalité agit sur I’anode
.de la lampe finale.

Commutation.

Les différents commutateurs du
schéma sont représentés dans la
position G.O.

Dépannage.

Nous donnons la liste des résis-
tances que 1’on doit trouver pour

différents circuits. La mesure de
ces résistances a été faite a 1’aide
d’un Avométre dont la sensibilité
est indiquée entre- parenthéses. La
valeur indiquée pour chaque cir-
cuit a été relevée entre la masse et
le point indiqué.

6L7 (H.F.).

Cathode (100.000) O.C.: 500 ohms.

Cathode (100.000) P.O. : 2.500
ohms.

Cathode (100.000) G.O. : 12.000
ohms.

Ecran (1IMO): 20.000 ohms.
Plaque (1IMQ): 45.000 ohms.
Grille (1MQ): infini.
6A8.
Cathode (1.000) : 300 ohms.
Grille oscil. (1IMQ) : 60.000 ohms,
Anode oscil. (1IMQ): 50.000 ohms.
Ecran (1MQ) : 20.000 ohms.
Grille mod. (1MQ) : infini.
Plaque (IM@Q) : 35,000 ohms.
6k7 (M.F.).
Cathode P.O. et G.O. : 3.500 ohms.
Cathode 0.C. : 500 ohms.,
Grille (1MQ) : infini,
Ecran (1MQ) : 20.000 ohms.
Plaque (IMQ) : 35.000 ohms.
6Q7.
Cathode (10.000) : 3.000 ohms.
Diode antif. (1MQ) : 1IMQ
Diode détectr. (AMQ) :
ohms.
Grille (IMQ) : 0 & 500.000 ohms.
mﬁwyma:a (1IM(@) : 330.000 ohms.

Cathode (1.000) : 410 ohms.

300.000

Grille (IMQ) : 500.000 ohms.

Ecran (1IMQO) : 35.000 ohms.

Plaque (1MQ) : 36.000 ohms.

L’intensité totale consommeée par
le récepteur en courant H.T. re-
dressé est de 62 maA.

Alignement.

Répétons encore qu’ici, comme
pour tous les récepteurs, seule la
méthode préconisée est correcte ;
elle comporte obligatoirement une
hétérodyne de mesure munie d’un
atténuateur de sortie ,et un volt-
métre utilisé en alternatif (sensi-
bilité 1 & 12 volts) branché en pa-
ralléle sur la bobine mobile du
haut-parleur.

Réglage rioyenne fréquence.

Placer le contrdle de tonalité-sé-
lectivité en position de sélectivité
maximum, le groupe en fin de
course, le commutateur en position
P.0., le potentiomeétre de puissance
en position de puissance maximum,
court-circuiter le condensateur va-
riable d’hétérodyne CV2 et mettre
une terre sur le récepteur.

Mettre sur le cordon de I’hétéro-
dyne de mesure P’embout spécial
M.F. et connecter ce dernier sur la
grille de commande de la lampe
6A8, ’avtre conducteur du cordon
sera relis 4 la masse du récepteur;
les deux autres extrémités du cor-
don sont connectées sur 1’hétéro-
dyne de mesure.

La tension M.F. de I’hétérodyne
de mesure sera réglée, durant toute
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la durée du réglage, de telle sorte
que le récepteur ne soit jamais sa-
turé.

Régler T9, T10, T11, T12 pou-
obtenir le maximum de déviation
au volmeétre de sortie, dans le cas
ol P'un des quatre réglages aurait
été important, reprendre l’ensem-
ble, puis fixer les ajustables a la
cire.

Débrancher le cordon, enlever
I’embout M.F., enlever le court-
circuit de CV2.

Les transformateurs M.F. sont
accordés sur 456 kHz.
Réglage de haute fréquence.
Brancher le cordon de 1’hétéro-
dyne de mesure dans les prises
« antenne » et « terre » du récep-
teur.

Vérifier le calage du cadran.

‘A mi-course environ, 1’aiguille
de réglage, placée wverticalement,
doit passer par les deux repéres
verticaux situés en haut et en bas
du cadran.

En fin de course (lames du
groupe engagées a fond) Daiguille
de réglage doit étre horizontale et
coaxiale avec le gros trait horizon-
tal du milieua du cadran.

Réglage P.O. — Caler 1’hétéro-
dyne sur 1.500 kHz (ou 200 meétres)
placer le récepteur en P.O. et le
caler aussi sur 1.500 kHz; régler
les ajustables T6, T4, T2 pour ob-
tenir le maximum de déviation au
voltmetre de sortie.

‘Caler I’hétérodyne de mesure et
P’appareil sur 566 kHz (ou 530 mé-
tres) et régler I’ajustable T7 ; si
cetle derrniére retouche a été assez
importante, reprendre les réglages
de T6 et T7 comme indiqué. Scel-
ler: a:-la ‘cire-T2;-T4, BB; “F7.

Réglage G.0. — Caler I’hétérody-
ne de mesure et le récepteur en
G.0. sur 200kHz (ou 1.500 métres).
Retoucher T8, puis le sceller a la
cire.

Réglage en O.C. — Caler I’hété-
rodyne de mesure et le récepteur,
en O.C., sur 15 MHz (ou 20 métres);
régler T3, T3, T1, dans lordre,
pour obtenir le maximum de dé-
viation au voltmeétre de sortie.
Sceller T5, T3, T1 a la cire.

Nous soulignons particuliérement
la nécessité absolue de faire tous
les réglages mentionnés ci-desus,
alors que le contrdle de tonalité-
sélectivité est en position de sélec-
tivité maximum.
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